
dům. (A. H.)  Poustevník byl člověk, kterého vykázali. (P. N.)  Byl to starý, chudý pán. Jedl, co našel. 

(B. Z.) Poustevník byl člověk, samotář. Žil v opuštěných chalupách, kostelech, pod skálou nebo ve 

stromě a jedl kytky a ptáky. (Jar. B.) Byl to muž, který neměl domov, měl skromný oděv a živil se 

kořínky. (V. Š.) Poustevník byl člověk, který spáchal nějaký špatný čin a vydal se na cestu pokání, aby 

svůj čin odčinil. Rozhodl se tak ze své vůle. Podle něj se jeho obydlí nazývalo poustevnou, živil se 

kořínky a podobně. (F. T.) 

Žákovské představy o velkém tématu poustevníků a pousteven doplnili organizátoři výstavy při 

vernisáži, která proběhla v prostorách svojšínského zámku 12. června 2014. Zahájení výstavy se 

zúčastnil hojný počet návštěvníků. Živě se debatovalo, panovala uvolněná přátelská atmosféra, 

pojídalo se dobré jídlo a pití. Mezi návštěvníky se spolu s rodiči pohybovali autoři děl. S nadšením      

a s jiskrami v očích popisovali svoji tvorbu. S uznáním pak hodnotili i výtvory a nápady žáků z jiných 

škol a prohlíželi si obsáhlou fotodokumentaci pousteven. 

Jsme rádi, že jsme se mohli do tak pěkné akce zapojit.  

 

 

        Iveta Chládková 

                                                                                                          učitelka ZŠ 

  

 

 

 

Závěrečné slovo ředitele školy  

Školní rok 2013/14 jsme zakončili s 25 žáky a v novém školním roce 2014/2015 má nastoupit do naší 

školy 6 prvňáčků. Máme radost, že po úspěšném zvládnutí přijímacího řízení se nám po několika 

letech dostala žákyně 5. ročníku Natálka Divišová na Gymnázium ve Stříbře. Je vidět, že i ve 

vzdělávacích  podmínkách spojených ročníků, dokážeme připravit žáka ke studiu na střední škole. 

V průběhu roku jsme připravili pro děti mateřské školy a žáky základní školy několik zajímavých 

činností, o kterých určitě děti povyprávěly doma a jejich výčet bude obsahovat Výroční zpráva 

mateřské a základní školy za loňský školní rok. 

Opět naši žáci se souhlasem rodičů přispěli finanční částkou do „Fondu Sidus“, který je určen na 

vybavení dětských zdravotnických zařízení moderními přístroji. I v letošním roce se děti zapojily do 

veřejné charitativní sbírky „Každý může pomáhat – víčka pro Kubíčka“. 

Také letos jsme věnovali pozornost pravidlům silničního provozu. Žáci 3., 4. a 5. ročníku absolvovali 

teoretickou přípravu i praktické jízdy na dětském dopravním hřišti, vytvořeném na volném 

prostranství vedle školy. Tato činnost děti velmi baví a chceme v této oblasti i nadále pokračovat. 

V minulém školním roce spustilo Ministerstvo školství generální zkoušku ověřování výsledků žáků na 

úrovni 5. ročníků. Tento projekt testování žáků byl v letošním školním roce pozastaven. 

Mnoho let nás trápila vadná výslovnost dětí, jejich malá slovní zásoba, a to nejen u dětí mateřské 

školy, ale i u žáků základní školy. V letošním školním roce nám pomáhala odstraňovat tyto vady řeči 

logopedka paní Anna Oktábcová ze Stříbra, která bude dojíždět do školy i v novém školním roce. 

V mimoškolní činnosti vedle tradičních kroužků nabídneme ve spolupráci s Domem dětí ve Stříbře 

kroužky tanečního a výtvarného zaměření. S Gymnáziem ve Stříbře spolupracujeme na projektu 

„Podpora technického a přírodovědného vzdělávání pro partnerské školy v okolí Stříbra“. Díky těmto 

aktivitám mohou žáci partnerských ZŠ navštěvovat kroužky fyzikálních a přírodovědných věd. 

Gymnázium zajišťuje zdarma odjezd i příjezd žáků do školy. Tyto aktivity jsou vhodné spíše pro žáky 

3. - 5. ročníku. Podrobnější informace o mimoškolních aktivitách oznámíme v září školního roku 

2014/2015. 

Závěrem chceme poděkovat obci za podporu a obnovení dodávky teplé vody do mateřské školy. Touto 

cestou patří poděkování paní Pavlíně Levé a Lence Markové ml. za vedení  kroužků, firmě Jaromíra 

Suchého a Lenky Markové za sladké odměny pro různé soutěže. I v dalším školním roce se těšíme na 

spolupráci se všemi, kdo budou mateřskou i základní školu podporovat. 

     

                     Mgr. Jaroslav Cvrček 

                            ředitel školy 

 


